

## Chytrý svoz odpadu i u nás ve Chřibské

Vážení občané, chtěl bych Vás touto cestou v krátkosti seznámit s postupnými kroky k přechodu na nový systém svozu a likvidace směsného komunálního odpadu u nás ve městě Chřibská, který nyní zavádíme a měl by platit od 01.01.2024 !

**Cílem tohoto řešení ... je optimalizace svozu směsného komunálního odpadu, větší podpora třídění odpadu a zejména ekonomická úspora pro jednotlivé majitele nemovitostí, zejména však pro ty, kteří nenaplní sběrnou nádobu každý týden na maximum a mohou si tedy sami regulovat četnost vývozu „jejich“ sběrné nádoby a tím i optimalizovat ekonomickou nákladovost této služby, tzn. ... „že platím jen opravdu to, co naplním a připravím k odvozu“.**

### Přehled jednotlivých kroků:

- 1) **Přechod na čipový systém** – zahájili jsme přípravné práce k přechodu na čipový systém odvozu a likvidace směsného komunálního odpadu. Tento systém by se týkal všech sběrných nádob, tj. nádob o objemu 80L, 120L, 240L a 1100L.
- 2) **Pasportizace sběrných nádob** – nejdříve musíme provést tzv. pasportizaci sběrných nádob, tzn. provést revizi jednotlivých nádob, jejich velikosti, umístění, označení popisem jednotlivých čísel popisných, případně evidenčních čísel tak, aby bylo jasně známé jaká sběrná nádoba patří k jaké nemovitosti.
- 3) **Instalace jednotlivých čipů** - Po provedení této pasportizace dojde k umístění čipů na jednotlivé sběrné nádoby a zároveň dojde k vylepení nálepky „očipováno“, kde již na první pohled bude patrné, že ta která nádoba je zařazena do systému řízeného svozu a likvidace směsného komunálního odpadu.
- 4) **Zkušební provoz** – vlastní zkušební provoz čipového systému by měl být zahájen v průběhu října 2023, tak aby v rámci tohoto zkušebního provozu byly prověřeny jednak informace z uskutečněné pasportizace sběrných nádob a pak informace z jednotlivých výsypů. Na základě tohoto proběhne vyhodnocení se závěrem, jestli už jsme připraveni na ostrý provoz 😊
- 5) **Ostrý provoz** – tento provoz by měl být uskutečněn po zdárném vyhodnocení zkušebního provozu. Předpoklad zahájení ostrého provozu by byl od 01.01.2024.
- 6) **Platby** – Nadále budou jednotliví majitelé nemovitostí platit zálohově tuto službu, jak byli zvyklí doposud, tj. prostřednictvím půlročních kuponů (známky/případně dokladu o zaplacení). Tzn. že zůstane zachováno i rozdělení do „zimního“ (od 1.11.23 do 30.04.24) a „letního“ (od 01.05.24 do 31.10.24) období. Na konci každého období bude probíhat podrobné vyúčtování prostřednictvím informací čipového systému, kdy bude zřejmé v jaké četnosti se jednotlivé nádoby za toto období vyvážely a také jaké finanční náklady to přineslo pro jednotlivé nemovitosti. Na základě tohoto bude provedeno vyúčtování zaplacených záloh (známek) tak, aby případné přeplatky byly buď vráceny jednotlivým majitelům nemovitostí, započteny do dalšího období nebo aby vzniklé nedoplatky byly majitelem zaplacený.

**Prodej nových známek/kuponů na toto zimní období by měl být zahájen od 23.10.2023!**

**Závěrem: Určitě se více vyplatí třídit odpad !!!!**

Ing.J.Machač  
starosta